



Получил не то и не так

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области бывший инспектор ДПС подозревается в получении взятки

24.04.2008 около 15-30 час. возле дома №21, по ул. Толмачева, в г. Екатеринбурге инспектор полка ДПС ГИБДД УВД по МО «г. Екатеринбург» «М» (фамилия в интересах следствия не называется) получил взятку в сумме 1500 рублей от нарушителя Правил дорожного движения за несоставление протокола об административном правонарушении.

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

При допросе в качестве подозреваемого инспектор дал признательные показания. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

Установлено, что приказом командира полка ДПС ГИБДД УВД г. Екатеринбурга инспектор ДПС «М» 25.04.2008 из органов внутренних дел уволен по собственному желанию.

21 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718234>